

南苑街道颁发“光荣在党50年”纪念章

老党员话担当，初心使命代代传

本报济宁6月30日讯(记者 康岩 通讯员 王猛) 6月29日,南苑街道举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨2022年新进党员及积极分子培训会。街道科级干部,机关干部,各社区村书记,副书记,组织委员,机关站所及“两新”组织党支部书记、“光荣在党50年”纪念章领取人、2022年新进党员和入党积

极分子出席活动。“我戴上了金光闪闪的纪念章,感到无比光荣,感恩党的培养和教育。虽然,我已是一位退休的老党员,但我对党的忠诚永远不会改变。”老党员张焕孝说,他始终牢记入党时的初心与使命。他还勉励台下的2022年新进党员和入党积极分子,要遵守党的纪律,为弘扬光荣传统、创

建和谐家园做一些力所能及的事。

“‘光荣在党50年’纪念章是对老党员们的最高礼赞,更是对新时代党员干部的殷切期盼。”街道党工委书记张鹏说,希望新发展的党员和入党积极分子以老同志为榜样,向老同志学习,坚定理想信念,对党绝对忠诚,站稳人民立场、厚植为民情怀,

继承光荣传统,弘扬优良作风。不少积极分子和发展对象表示,目睹了老一辈党员的风采,敬佩之心油然而生,表示今后一定以他们为标杆,在各自岗位上兢兢业业、默默奉献,工作一辈子、奋斗一辈子,用实际行动诠释对共产主义的坚定信念,诠释对党和人民的绝对忠诚。

会后,街道科级领导到包保

社区村进行走访,慰问生活困难党员,为他们带去党组织的关怀和温暖。通过此次走访慰问,体现了党组织对困难群众的关怀和爱护,进一步增强了基层党组织的凝聚力、号召力和向心力,拉近了党组织和群众之间的距离,进一步增强了大家对党组织的强烈归属感,凝聚了党心、民心。



听琴书 学民法

6月26日,嘉祥县金屯镇开展“习语润儒乡·嘉言祥语”宣讲活动,山东琴书代表性传承人顾成德用山东琴书为大家表演《人人都学民法典》,用脍炙人口的艺术表现形式,让宣讲形式更加丰富多彩,让民法典的普及形式更加生动形象。

通讯员 纪萍 摄

曲阜陵城镇“道德评议会”助力基层治理

每月一评一议,村里和和气气

本报济宁6月30日讯(通讯员 苗川) “根据古路套村道德评议会工作制度和章程,经过评议委员会评选,推荐李海洋为‘好媳妇’,现在请各位进行投票表决……”近日,在曲阜市陵城镇古路套村新时代文明实践站内,一场“每月一评一议”道德评议会正在举行,评议会成员围桌而坐,正对身边的好人好事进行评议,通过道德评议会力量,推动移风易俗、破除陈规陋习、评先选优,让道德评议会成了基层

治理新力量,群众的获得感和幸福感不断提升。

近年来,曲阜市陵城镇深入推进移风易俗工作,在各村组建“道德评议会”,各村组织推选“为人正直、办事公道、威信较高、说理能力强”的村民代表组成道德评议委员会,建立起“每月一评一议”的村民道德评议会议制度,常态化开展“最美婆媳”“最美家庭”“美丽庭院”等群众性评选活动。在村内营造起团结和谐、讲文明、讲正气、树新风的良好氛围,在潜移

默化中形成淳朴乡风、良好民风。

下一步,陵城镇将以“道德评议会”为抓手,对群众身边的诚实守信典型、模范家庭等进行表彰,用身边的人和事激励群众,推动形成健康向上的乡风民风,引导广大群众养成勤俭节约、遵守公德、文明健康的生活方式,维护稳定的社会秩序,实现群众自我教育、自我管理、自我服务,实现经济社会和精神文明建设双赢格局。

汶上街道开展雨后隐患排查

大雨停,民生工作不能停

本报济宁6月30日讯(记者 汪洸 通讯员 殷壮) 近日,汶上县迎来了今年首次大范围强降雨,局部区域最大降水量超过了200毫米。为排查安全隐患,减少雨后群众的困扰,补足民生短板,汶上街道在辖区内开展了“雨后大排查、大提升”工作。

“大雨虽然停了,但是民生的工作不能停。”在汶上街道党

工委书记步海霞心里,强降雨只是第一轮考验,更大的考验是如何处理雨后的次生问题。强降雨过后,汶上街道立即组织应急、农业、卫生、环卫等部门,配合社区“三长队伍”,第一时间在辖区内开展小区消杀、电路检查、下水道清淤、卫生打扫、低洼农田排涝等工作。

截至目前,汶上街道已经出

动工作人员400余人次,车辆30余辆,清理下水道排水口260余处,完成小区消杀19个,尽最大程度的减少了雨后次生隐患的发生。步海霞告诉记者,下一步,汶上街道将根据此次大雨暴露出来的问题,积极总结经验教训,在老旧小区改造、道路排水建设等方面补齐短板,用绣花的功夫做好民生的工作。

喻屯集中整治人居环境 三夏收尾,不忘垃圾扫尾

本报济宁6月30日讯(通讯员 马柯) 随着三夏生产收尾,农业生产垃圾的处理工作也摆在了眼前。喻屯镇集中开展“信用+人居环境治理”活动,吹响人居环境整治工作“集结号”。

活动中,志愿服务队员

按照统一安排和部署要求,对辖区内的环境卫生进行全面清扫,特别是对村庄道路两侧“三大堆”、村内的公共设施、卫生死角以及道路绿化带等重点部位进行集中清扫,让区域内的环境焕然一新。

推进网格化管理 提升网格员水平

本报济宁6月30日讯(通讯员 王娜) 6月28日,南张街道网格中心召开2022年新入职社区(村)专职网格员岗前培训会。

培训会邀请了任城区社会治理服务中心张俊科长,就网格化服务、社会治理、多网融合等方面详细介绍了新

时代社会治理体系下的网格工作,使新入职网格员进一步明确自身工作职责、工作内容和工作方法,切实提升网格化工作技能和服务水平,推进网格化工作管理的精细化、高效化,为实现社会治理“一张网”打下了坚实的基础。

唐口街道联手驻济高校 设立教师实践研修基地

本报济宁6月30日讯(通讯员 周广慧) 6月29日,济宁职业技术学院马克思主义学院在任城区唐口街道张寨新村举行思政课教师实践研修基地揭牌仪式暨开展党员“七个一”活动。

活动中,张寨新村党支部书记张存先、马克思主义

学院教师张丽丽、孙瑞琪分别为党员上了一堂生动的微党课。揭牌仪式结束后,济宁职业技术学院和张寨新村两个党组织之间进行了学习研讨、座谈交流,同时,开展了重温入党誓词、走访慰问农村老党员等“七个一”系列活动。

“党建+文明银行” 引领基层治理

本报济宁6月30日讯(通讯员 鲁哲) “第一次听说‘文明银行’以为就是存取款的银行,后来才明白是用文明积分来兑换奖品,我就积极参与各项活动挣文明积分,我用积分换了洗脸盆。”6月28日,梁宝寺镇高庄村村民韩香玲高兴地说。

今年以来,梁宝寺镇积极实施“党建+文明银行”制度,实行“双带一评”模式,每月开展党员群众文明积分评定,将积分存入文明存折,到“文明超市”兑换文明奖励,有效地动员广大党员群众在村级治理中做表率、当示范。

关爱听力健康 共筑温情家园

本报济宁6月30日讯(通讯员 许丽丽) 6月30日,越河街道王母阁社区新时代文明实践站联合辖区听力服务机构,在来鹤小区开展以“关爱听力健康 共筑温情家园”为主题听力普查义诊宣传活动。

活动现场,前来检查和咨询的老人络绎不绝。志愿者们指导居民们有序排队检查,听力服务机构的医务人员耐心细致地为居民们检查耳道,进行听力测试和血压测量。随后

向在场居民讲解大致耳朵听不见的病因,专业解答居民提出的听力问题,引导广大居民群众有意识地养成健康用耳习惯,并且让大家了解到在日常生活中保护耳朵的注意事项,避免意外伤害。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:孔茜